



出生于1980年的姚明喊比自己小3岁的刘翔为“大哥”?相信自己的眼睛,你没有看错!事实上,这一幕就发生在昨晚的2009年CCTV体坛风云人物颁奖盛典上,姚明当着亿万观众的面说道:“刘翔大哥,你已经很老了!”当然,这其中肯定有一些你所不知道的幕后故事。

## 》明星猜猜猜

### 谁打败了《阿凡达》?卡梅隆前妻

美国广播影评人协会昨天揭晓第十五届影评人选择奖,女导演凯瑟琳·毕格罗执导的《拆弹部队》击败其前夫詹姆斯·卡梅隆执导的卖座大片《阿凡达》,夺得最佳影片和最佳导演两项大奖,《阿凡达》则摘得最佳动作片等六个奖项,吴宇森导演的《赤壁》无缘外语片奖。《阿凡达》收获了一大堆技术类奖项。 中新

### 周迅为啥又分手?男友太花心

关于周迅和王烁分手的消息近日开始在圈内传播。知情人士透露,分手原因是王烁有了新欢,而提出分手的是向来敢爱敢恨的周迅。最近周迅推掉了很多工作,理由是“没心情”。王烁的历任绯闻女友都是圈内女明星,包括范冰冰、牛萌萌和李小璐等人。据说王烁确实很喜欢周迅,但他从没离开过欢场,这对把感情看得极为重要的周迅来说无法忍受,也是两人分手的最大原因。 侯亚娟

### 子怡的A先生是谁?网友告诉你

章子怡与上海富商A先生交往?隐晦称呼勾起了网友们玩侦探游戏的兴致。究竟谁是A先生?经人肉搜索,三位富商浮出水面。

#### 人选一:爱送珠宝的沈先生 靠谱度:60%

根据A先生的已知条件,网友们抄出了2008年芭莎慈善夜的拍卖名单,最令人怀疑的是当时花费120万元拍下Cartier幸运吊饰的某集团老总沈先生,因为这与A先生爱送珠宝首饰的习惯一致。有网友爆料,导演张某某直指A先生是沈先生,胡润百大富豪,身价百亿。质疑:沈先生是宁波人而非上海富商,因此不是百分之百吻合。

#### 人选二 爱艺术投资的刘先生 靠谱度:70%

刘先生,47岁,上海人,某集团董事长,上榜“2008胡润百富榜”,资产为30亿元人民币,草根富豪,热爱艺术投资,这与A先生吻合。质疑:刘先生与夫人是原配且育有一子,而A先生是离过婚的,且没有儿子。

#### 人选三 投资人宋先生? 靠谱度:30%

宋先生,42岁,毕业于清华大学,某文化传播有限公司董事长,同时也是国内某风险投资机构合伙人。认为A先生是宋先生的证明似乎太弱了。网友质问:“宋有多大的背景,多深的水?他随便拿出2亿支持章做生意?” 广日

## 》文娱短波

●江苏卫视近日正忙着挖芒果果台的“墙脚”,有消息称,湖南卫视两位“中流砥柱”主持人李好和马可已集体递交辞呈,有意转会到竞争对手江苏卫视。

●好几年没上春晚的大兵前晚首次亮相审查,他表演的相声《遇到蚊子之后》在审查中被“枪毙”。

●BTV网络春晚票选昨天零时落幕,小沈阳人气盖过了师傅赵本山,成为网友们最想看到的明星。

# 刘翔大哥,你很老

## 双双落选“2009体坛风云人物”,姚明拿刘翔开涮

### 最帅气 刘翔 这套西服挺合身

今年颁奖盛典离开了CCTV演播大厅,来到了更具人文气息的北京大学,而整个颁奖盛典也更多了些奥斯卡的味道,红地毯成了颁奖盛典亮点:郭晶晶、申雪、赵宏博、郎平……而引爆全场的无疑还是中国体坛的“高快组合”——姚明和刘翔。一身黑色的西服,一件白衬衣,再配上一条深色的领带,刘翔昨天的装扮庄重而又不失时尚。与刘翔相比,晚他几分钟到的姚明穿着深色的衬衣和西服,看上去更加稳重一些,或许这样,才更符合“老板”的身份吧。

### 最风趣 姚明 甘为刘翔“小弟”

姚明和刘翔的座位挨在一起,因此两个上海男人时不时说上些悄悄话。除双双获得“特别贡献奖”提名外,姚明和刘翔昨天还分别担任颁奖嘉宾。当为“最佳女运动员”颁奖的姚明上台后,刘翔坐不住了。“我很高兴的是最佳女运动员奖,”姚明语不惊人不死不休,“刚才我还跟刘翔说,千万不要颁‘最佳新人奖’,因为轮到到你颁这个奖的时候,就说明你已经很老了。所以我现在最想说的是,‘刘翔大哥,你已经很老了’。”大家都乐开了花,刘翔显然也没想到自己多了个“小弟”,只得颇有些无奈地挤出了点笑容。

### 最意外 李延熙 打败刘翔与姚明

刘翔在2009年强势复苏,先在国际田联黄金大奖赛获得亚军,然后又在全运会上以巨大优势卫冕。尽管成绩出色,但他和姚明一样,还是在“特别贡献奖”中落败。“特别贡献奖”最终由河北田径选手李延熙获得,在去年的全运会上,后者以17.59米大幅度超越全国纪录,并刷新了哈萨克斯坦

手萨凯尔金保持了15年之久的17.35米亚洲纪录,这让他力压刘翔、姚明等大腕登顶。

### 最失望 古力 “打飞的”赶来却没拿奖

虽然在2009年斩获3项世界冠军,昨天下午还从韩国“打飞的”回到北京,但在“非奥运项目体坛风云人物”中,古力最终未能完成卫冕。颁奖嘉宾聂卫平念出的竟然是16岁的女子九球选手刘莎莎,后者在去年的世界女子九球锦标赛中夺冠,成为世锦赛上最年轻的冠军。千里迢迢赶回来却未能获奖,古力并没有非常失望:“这说明我做得也许还不够好,我会继续努力比赛,争取获得更好成绩。”

### 最雷人 郭晶晶 “我很不习惯这场面”

虽然多次出席过颁奖晚会,但“跳水皇后”郭晶晶昨天还是有些紧张。面对采访,郭晶晶又说出了“我很不习惯这场面”的雷人语句。昨天郭晶晶选择了干净利落的黑色裤装,一件黑色亮光的潮牌羽绒服,加上桃红色的绒线帽子,打扮别具一格。然而,当主持人宣布刘子歌击败郭晶晶、张怡宁等人当选“最佳女运动员奖”时,郭晶晶脸上也颇有些失望。

### 最感动 聋人小伙 推迟婚期赶来领奖

昨晚的颁奖盛典上最为热烈的掌声不是给了大腕们,而是送给了4位很可能听不到这些掌声的小伙子——代表中国田径队参加听障奥运会并且最终夺冠的男子4×100米接力队的队员。其中来自江苏的队员陶晶甚至为了出席这个颁奖典礼而更改了自己的婚期。幸运的是,小伙子们最终拿到了“残疾人体育精神奖”,相信陶晶的妻子在现场看到新婚丈夫举起“小金人”的那一刻也会感到无比幸福。 本组撰稿 陶晶

## “石佛”崩溃

北京时间昨天下午结束的第二届BC卡杯世界围棋锦标赛首轮比赛中,李昌镐竟然只下了96手后就与业余棋手韩泰熙6段的较量中投子认负。

虽然李昌镐在国际大赛中的表现早已不像几年前那样呼风唤雨,但是这次BC卡杯,大李还是以韩国国内等级分排名第一的身份出战,所以他首轮比赛的对手是甚至还没有能够成为职业棋手的韩国棋

院院生韩泰熙。结果却令所有人都大跌眼镜,执黑先行的李昌镐在序盘阶段局势不错的情况下,却在并不复杂的左下角战斗中显得过于胆怯,被韩泰熙以极为老辣的手法扭转了颓势。无奈之下,李昌镐打算在中腹发展势力,然而面对韩泰熙强硬的回应,李昌镐似乎并没有做好决一死战的准备,在关键时刻再次显得缺乏勇气。李昌镐的一再“温柔”也将棋盘上的黑棋逼入绝境,

## 李昌镐输给业余棋手,只下了96手

然而所有人都没有想到的是,李昌镐竟然直接选择了投子认负,而此时双方仅仅下了96手棋。

即便是在近一两年的比赛中接连受挫的时候,李昌镐也一直保持着战斗的欲望,不到最后一刻绝不会轻易言败。然而昨天,李昌镐甚至连搅乱局面,伺机翻盘的欲望都没有了。“失去欲望比失去能力更加可怕”,这是韩国媒体对李昌镐昨天失利的评价。 快报记者 陶晶

## “老虎”在哪里? 费德勒知道

所有人都在疯狂猜测“老虎”伍兹的行踪,网球天王费德勒昨天表示,他已经和伍兹通过电话,费天王还预言,自己的好友将很快恢复到最佳状态。“老虎现在需要平静,用不了多久他便会再次成为我们所知道的那个出色的高尔夫球手。”另有消息称,目前伍兹“躲藏”在南非开普敦一家诊所接受诊治。 综禾

## 阿里纳斯当庭服罪 NBA生涯或断送

因持无照枪支被送上法庭的华盛顿奇才队头号球星阿里纳斯15日当庭服罪,这一重罪有可能从此断送这位身价过亿美元球星的NBA生涯。阿里纳斯目前尚不清楚自己是否会被投入监狱。由于此前他已与控方达成了辩诉交易,届时法官定会对他从轻发落。有报道说,他有可能面临6至12个月的牢狱生活。有媒体称,法庭的定罪和NBA的严惩很可能使阿里纳斯的职业生涯从此结束。 据新华社

## 网队败给步行者 阿联有两双表现

新泽西网队本赛季屡战屡败的根源是糟糕的防守和准星。15日他们主场迎战步行者队正是在这两方面与对手有明显差距而以105:121落败。效力于网队的中国球员易建联当晚拿到17分和10个篮板,这是他因伤休息50天复出后在最近5场比赛中拿到的第二个两双,也是他NBA生涯收获的第七个两双。目前网队战绩为3胜36负,排名全联盟倒数第一。 据新华社

## 火箭主场负于热火

休斯敦火箭队主场八连胜的步伐15日被韦德带领的热火队打住。发挥欠佳的火箭队仅在三分球上略占优势,其他各项技术指标均不敌对手,主场106:115输得无话可说。目前22胜18负的火箭队在西部排名榜上被爵士队从第七挤到第八,雷鸣、黄蜂和灰熊队目前与火箭队的胜场仅相差一场。 据新华社

## 》体坛快讯

●昨天,皇马专机降落时遇暴风侵袭险些出意外,机上球员还忍不住大叫救命,好在最后有惊无险安全着陆,脸色发白的C罗第一个冲上了大巴。

●16日,中国“90后”新星韩馨蕴成功晋级澳网女单正赛,这也是她在职业生涯中首次跻身四大满贯赛事的正赛。

●被称为“香港C罗”的14岁足球神童陈俊乐同英冠俱乐部彼得堡联签订了一份为期半年的合同,因为14岁还不能签约正式的职业合同,只能在青训营报到。

●在被塞维利亚从国王杯中淘汰出局之后,瓜迪奥拉的续约工作成了巴塞罗那俱乐部的新重点工程,但瓜迪奥拉再次回绝续约。

●2009/2010赛季德国足球甲级联赛第18轮一场焦点中,拜仁慕尼黑主场2:0取胜霍芬海姆,时隔600多天重新登上德甲积分榜首。

●前骑士主教练约翰·卢卡斯爆料称,克里夫兰骑士在2002-2003赛季,为了能够在接下来的选秀中博得一个更好的签位来摘下勒布朗·詹姆斯,所以故意输球。



张琳



李延熙



刘莎莎



4X100米接力队员

### 完全获奖名单

年度最佳男运动员奖:张琳  
年度最佳女运动员奖:刘子歌  
年度最佳教练奖:刘国梁  
年度最佳新人奖:王浩(马拉松)  
年度最佳组合奖:申雪/赵宏博  
年度最佳团队奖:中国女子冰壶队  
最佳非奥运项目运动员奖:刘莎莎  
残疾人体育精神奖:男子4×100接力队  
年度未名人士体育精神奖:杜祥云  
年度体坛特别贡献奖:李延熙  
组委会大奖:吕正操